

Об авторе

Д-р Венди Абрахам преподавала китайский язык, китайскую литературу, историю и культуру в Хантер-колледже Джорджтаунского университета, а также в Нью-Йоркском и Стэнфордском университетах. Она является директором программы обучения китайскому языку американских студентов в Пекине и Шанхае, ее часто приглашают в качестве переводчика высшего класса для различных китайских делегаций, посещающих США. В свое время проведенное ею годичное исследование гадательных камней династии Шань на Тайване вызвало у нее глубокий интерес к истории развития письменности Китая. Ее докторская диссертация была посвящена китайским евреям Кайфына — эту тему она освещала во многих публикациях, а также широко популяризовала в своих лекциях, проводившихся по всей территории Соединенных Штатов Америки. Ее интерес ко всему китайскому проявился еще в трехлетнем возрасте и со временем только углублялся.